  Městský úřad Krnov
Hlavní náměstí 96/1

794 01 Krnov

PETICE

ZA VÝSTAVBU NOVÉ ŠKOLNÍ JÍDELNY S VÝVAŘOVNOU V AREÁLU 
ZÁKLADNÍ ŠKOLY JANÁČKOVO NÁMĚSTÍ 17, KRNOV

dle čl. 18 Listiny základních práv a svobod 
a zákona č. 85/1990 Sb. o právu petičním

My, níže podepsaní občané České republiky, obyvatelé města Krnova, rodiče žáků, pedagogové a zaměstnanci Základní školy Janáčkovo náměstí 17, Krnov, žádáme prostřednictvím této petice zastupitele a vedení města Krnova o řešení problému nevyhovujících prostor školní jídelny.
Podmínky stravování dětí v současných prostorách školní jídelny na Albrechtické ulici 813/2 v Krnově jsou dlouhodobě nevyhovující jak kapacitou šaten a sociálních zařízení, tak i jídelny samotné. Také velká vzdálenost tohoto stravovacího zařízení od školy a umístění na dopravně velmi vytíženém místě našeho města přináší, obzvláště pro mladší žáky, zvýšená rizika.
Prostřednictvím této petice usilujeme o zlepšení kultury stolování našich dětí, zvýšení jejich bezpečnosti a celkového standardu stravování. 
Vyjadřujeme svou podporu záměru výstavby nové školní jídelny v areálu školy /přístavba ke sportovní hale/, která bude odpovídat současným standardům a nárokům na kvalitní řešení prostoru jídelny, kuchyně i hygienických zařízení. V návaznosti na výstavbu jídelny lze současně řešit také celkovou dopravní situaci v okolí školy, která je dlouhodobě problematická. 
Za petiční výbor:
1. Jana Mojžíšová, Říční okruh 28, 794 01 Krnov /korespondenční adresa petice/
2. Jaroslav Liška, Brantická 152, 794 01 Krnov
3. Mgr. Petra Havlíčková, Gorkého 17, 794 01 Krnov
4. Ing. arch. Zuzana Matelová, Bezručova 16, 794 01 Krnov
Zastupovat petiční výbor při jednání se státními orgány jsou oprávněni všichni členové petičního výboru.
PODPISOVÝ ARCH K PETICI

Číslo archu: 
Kompletní text petice je umístěn na první straně této složky, případně v těsné blízkosti tohoto podpisového archu. Dle §4 zák. č. 85/1990 Sb., o právu petičním, uvádíme, že podpisový arch se týká petice: ZA VÝSTAVBU NOVÉ ŠKOLNÍ JÍDELNY S VÝVAŘOVNOU V AREÁLU ZÁKLADNÍ ŠKOLY JANÁČKOVO NÁMĚSTÍ 17, KRNOV
Petiční výbor zastupuje: Jana Mojžíšová, Jaroslav Liška, Mgr. Petra Havlíčková, Ing. arch.Zuzana Matelová, 
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Pozn.: připojením svého podpisu pod tuto petici rovněž souhlasím s tím, aby Petiční výbor zpracovával a uchovával po dobu nezbytně nutnou mé osobní údaje pouze za účelem prosazování a projednávání výše uvedené petice. Jsem si vědom/a toho, že tento souhlas se zpracováním údajů udělený v souladu s platnou legislativou České republiky a směrnicí GDPR je dobrovolný a jsem oprávněn/a jej kdykoliv odvolat. Odvolání souhlasu musí být učiněno písemně.
